

米国Adobe MAX最新情報



~創造力と空腹を満たす 一夜限りのスペシャルナイト~

10.18[金] 19:00-21:00 @FELLOWS Bistro&Bar

イベント概要

米国Adobe MAX最新情報をAdobe Community Expertが徹底解説!未来のクリエイティブを先取り できるCREATORS COMPLEX初のリアルイベントを、10/18恵比寿にて開催!

アメリカ・マイアミで2024年10月14日~16日 (米国東部時間) に開催されるAdobe MAXの最新トレンドをお届けします。

業界の最前線を知る絶好の機会であり、クリエイティブにかかわる人々が集まり交流する一夜限りの特別な夜です。

第1部では、米国Adobe MAXで発表された最新トレンドやツールをAdobe Community Expertの濱野 将氏が徹底解説。第2部では、某デ ザインツールIT企業のエキスパートを迎えたスペシャルトークとQ&Aセッションを行います。

ビュッフェ形式のおいしいフード&ドリンクでお腹を満たしながら、クリエイター同士のネットワーキングもお楽しみいただけます。 あなたのクリエイティブ観をアップデートさせる出会いがここにあります!ぜひお誘い合わせの上お越しください。

10.18金 19:00~21:00 (10.18 (金) 15:00)

参加費

CREATORS COMPLEX会員 **5,500**円 通常 **6,600**円

50名

FELLOWS Bistro&Bar 渋谷区恵比寿西1-9-1 第2ともえビル3F



対象者

- ◆ トップクリエイターの話を聞いてみたい方
- ◆ Adobe製品を活用しているクリエイター
- ◆ 最新のデザインツールやトレンドに興味がある方
- ◆ クリエイター同士で楽しみたい方

※お申し込みページに記載の【注意事項】を必ずご確認ください。



250

ナビゲーター



濱野 将(はまのしょう) 株式会社IMAKE 代表取締役

Adobe Community Expert

紙媒体・Webデザイン・動画編集などを行ってきた約20年の 実績経験から、多角的な視点でUI/UXを考慮したディレクショ ンや、動画教材のアドバイザーとして活動中。



某デザインツールIT企業のエキスパート。 デザインツールのSEO戦略を担当。幅広い知見で、最新 のクリエイティブトレンドを解説!

CREATORS COMPLEXとは(お得なご案内!)

CREATORS COMPLEX は、「学べる、仲間ができる、仕事になる!」 クリエイター のためのオンラインコミュニティです。最新のクリエイティブ情報や仲間との交 流が得られるだけでなく、今後のイベントでも特別価格でのご案内が可能です。 この機会にぜひ入会をご検討ください!

申し込み前に入会すると、本イベントもお得に参加できます!

